

**Váljatok erőteljessé azáltal, hogy tudatában maradtok a Brahmin születéseknek és tegyetek erőteljessé mindenkit.**

Ma a szeretetteljes emlékezés édes szavainak variációja és az összes szerető gyermek szeretete gyöngyszemeinek nyakláncái elérték BapDadát amrit vela előtt. A gyermekek szeretete még BapDadát is elmeríti a szeretet óceánjában. BapDada látta, hogy minden gyermekben töretlen a szeretet ereje. A szeretetnek ez az ereje minden gyermeket könnyű jógivá tesz. A szeretet alapján túlmentek minden vonzáson és előre haladtok amennyire lehetséges. Baba nem látott egyetlen olyan gyermeket sem, aki ne tapasztalta volna meg, hogy egyedülálló és szeretetteljes szeretetet kap BapDadától és a különleges lelkektől. Minden Brahmin lélek élete a szeretet erejével kezdődött. A szeretetnek ez az ereje ebben a Brahmin születésben egy áldássá vált és előrehaladásra készítet benneteket. Ezért a mai nap az Atya és a gyermekek közötti szeretet különleges napja. Mindegyikőtök felkoszorúzta BapDadát a szeretet gyöngyszemeinek sok-sok nyakláncával a szívetekben. Ezen a napon minden más erő elmerül, de a szeretet ereje felmerül. BapDada is elveszetté vált a gyermekek szeretetének óceánjában.

A mai napot az emlékezés (tudatosság) napjának nevezik. Az emlékezés napja nem csak Brahma Atyára való emlékezés napja, de BapDada azt mondja: Ma és állandóan emlékezzetek a tudatosság összes különböző típusára, amire BapDada emlékeztetett benneteket attól a pillanattól kezdve, hogy megszülettetek Brahminként egészen mostanáig. Emlékezzetek a tudatosság azon formáinak a rózsafüzérére és az egy nagyon hosszú rózsafüzérré válik. Mi volt az első tudatosság, amit mindannyian megkaptatok? Ugye emlékeztetek az első leckére? Ki vagyok én? Ez a tudatosság adott nektek egy új születést és átalakította a hozzáállásotokat, a látásmódokat és a tudatosságotokat. Amint emlékeztetek egy ilyen tudatosságra, ott van a szellemi boldogság ragyogása a szemetekben és az arcotokon. Emlékeztetek a tudatosságra, míg a hívők kántálnak és forgatják a rózsafüzér gyöngyszemeit. Ha ismételten emlékeztetek akár egyetlen tudatosságra is amrit velától kezdve egészen addig, amíg karma jógivá váltok, ez a tudatosság erőteljessé tesz titeket, mert amilyen a tudatosságotok, automatikusan kifejlesztitek azt az erőt. Ezért nevezik a mai napot az emlékezés napjának és egyben az erő napjának is. Amint Brahma Atya elétek jön, és ahogy az Atya látása rátok, lelketekre esik, erőt kaptok. Mindannyian tapasztaltok vagytok. Ugye mindannyian tapasztaltok vagytok? Akár láttátok őt a testi formában vagy megtapasztaljátok őt az avyakt állapotban, miközben fenntartást kaptok az avyakt formától, ahogy egy másodperc alatt azt mondjátok a szívetekből, „BapDada”, automatikusan erőt kaptok. Ezért, ő erőteljes lelkek, most tegyetek más lelkeket is erőssé az erőtökkel. Megvan bennetek ez a lelkesedés, ugye? Rendelkeztetek lelkesedéssel. Erőteljessé kell tennetek az erőtlen lelkeket, ugye? BapDada látta, hogy mindenhol nagyon jó a lelkesedés, hogy a gyenge lelkeket erőteljessé tegyék.

Programokat terveztek Shiv Ratrira nagy pompával és ragyogással. Mindannyian lelkesek vagytok, ugye? Megvan bennetek ez a lelkesedés? Azok, akik lelkesedéssel rendelkeznek, hogy csodákat hajtsanak végre az idei Shiv Ratri alkalmából, emeljék fel a kezüket! Tegyetek olyan csodát, hogy minden felfordulás véget érjen és győzelem legyen: Wah! Wah erőteljes lelkek! Wah! Minden zóna tervezett programokat. Punjab is megtervezte azokat. Ez jó. Adjatok legalább egy cseppet a vándorló lelkeknek, a szomjas lelkeknek és a békétlen lelkeknek. Végül is ők a ti testvéreitek és nővéreitek. Ugye kegyelmet éreztek a testvéreitek és nővéreiteket iránt? Manapság, ezen természeti katasztrófák idején emlékeztetek Istenre, de sokkal többet emlékeztetek a Shaktikra és az olyan istenségekre, mint Ganesh,

Hanuman és más istenségek. Tehát, kik ők? Ti vagytok azok, ugye? Minden nap emlékeznek rátok. Így kiáltanak: „Kegyelemteljes, könyörületes egy, légy kegyelmes! Légy könyörületes! Adjál akár egy cseppnyi békét és boldogságot!” Egyetlen csepre szomjaznak tőletek. Oh, Shaktik, ó istenségek, nem ér el benneteket a boldogtalan és szomjas lelkek hangja? Eljut hozzátok, ugye? Amikor BapDada hallja a hívást, emlékszik a Shaktikra és az istenségekre. Tehát Dadiji egy jó programot hozott létre. Baba ez tetszik. Minden nap az emlékezés napja, de ma különösen megkaptatok minden erőt az emlékezés által. BapDada most azt mondja minden gyermeknek mindenhol, hogy holnaptól Shiv Ratriig tartásotok a szívetekben azt a különleges célt, hogy mindenképpen adjatok a maximális számú léleknek egy cseppet és az üzenetet a gondolataitokon, a szavaitokon, a kapcsolataitokon és ismeretségeiteken keresztül így vagy úgy. Vessetek véget az ellenetek irányuló panasznak. Ti, gyerekek azt gondoljátok, hogy a pusztulás ideje még nem látható és így bármikor véget vethettek az ellenetek szóló panasznak, de nem! Ha most nem vettek véget annak a panasznak, akkor panaszt fogtok kapni az emberektől, akik megkérdezik: „Miért nem szóltatok nekünk korábban? Mi is tettünk volna valamit?”. Most azt fogják mondani: „Ó Prabhu!” Ezért engedjétek, hogy vegyenek egy cseppet az örökségből. Adjatok nekik is egy kis időt. Oltsátok a szomjukat akár csak egy cseppel is. Azok számára, akik szomjasak, még egy cseppnek is nagy jelentősége van. Ez tehát a program, ugye? BapDada nem csak zöld zászlót mutat nektek, de megüti a dobokat, hogy holnaptól kezdve nektek, elégedett lelkeknek át kell adnotok az üzenetet minden léleknek. Legalább Shiv Ratrikor mindenki édesítse meg a száját, hogy az Atya születésnapján ők is megkapták az üzenetet. Meséljétek el ezt a Dilkhush édességet mindenkinek, etessétek meg őket azzal. Ne hétköznapi módon ünnepeljétek meg a Shiv Ratri, de mutassatok valamilyen csodát. Megvan bennetek ez a lelkesedés? Azok az első sorban rendelkeznek ezzel? Teremtsetek sok pompát. Legalább engedjétek, hogy megértsék, miért van a Shiv Ratri-nak ilyen nagy jelentősége. „Ez a mi Atyánk születésnapja.” Hadd hallják ezt és ünnepeljenek boldogságban. Achcha.

BapDada látta, hogy amrit velakor a többségetek rendelkezett az emlékezés és az isteni elérések nagyon jó mámorával. Ugyanakkor különbség van a mámorban, amit amrit vela idején éreztek és amikor a karma jögi állapototokban vagytok. Mi ennek az oka? A cselekedetek végzése közben egyszerre maradtok lélektudatosak és karmatudatosak. A módszer erre az: „Miközben cselekedeteket végzek, én, ez a lélek...” Melyik lélek? Ezt már tudjátok. Megkaptátok nektek, lelkek öntisztelőtének a különböző formáit. Egy ilyen lélek az, aki karavanharrá válik és cselekvésre készíti a fizikai szerveit. „Ezek a fizikai érzékszervek a munkásaim, de én karavanhar vagyok, aki a munkásokon keresztül működik. Elszakadott vagyok.” A világban is, amikor egy igazgató, miközben a feladatait végzi, utasításokat ad a munkatársainak vagy azoknak, akik eszközök a szavak kimondásában, elfelejti, hogy ő az igazgatójuk? Azzal a tudatossággal rendelkezik: Én, magam egy erőteljes karavanhar lélek vagyok. A lélek és a test - az egyik a karanharnak és a másik karavanharnak lenni tudatossága – elmerültté válik. Mindannyian, öreg gyerekek, emlékeztek arra, hogy Brahma Atya mit gyakorolt a korai napokban? Láttátok az egyik naplóját, ugye? Az egész naplóban csak ezek a szavak voltak: „Én egy lélek vagyok, Jasoda (loki felesége) egy lélek, ez a gyermek egy lélek. Ez egy lélek, az egy lélek”. Folyamatosan ezt az alapot gyakorolta. Ezért szükséges, hogy folyamatosan gyakoroljátok az első leckét: „Ki vagyok én?”. Ellenőriznetek kell magatokat. Ne gondoljátok: „Én amúgy is egy lélek vagyok”. Tapasztaljátok meg, hogy én, ez a lélek, mint karavanhar, elvégzem a munkát. Karanhar különálló karavanhartól. Hallottátok Brahma Atya másik tapasztalatát is, hogy a fizikai érzékszervei a munkásai. Hallottátok a bíróságról, amit minden este megtartott, ugye? Tehát, a mesterükként megkérdezte a munkásait, a fizikai érzékszerveit a hogylétükről. Ezért Brahma Atya nagyon szilárdan gyakorolta ezt az alapot. Így mit tapasztaltak azok a gyerekek, akik vele éltek az utolsó napjaiban? Azt, hogy miközben cselekedett és a

testében volt, sétált és körbe mozgott, az atyát testetlennek tapasztalták. Bár el kellett rendeznie a karma számláit, ő azt elszakadott megfigyelőként tette. Nem befolyásolta a karmája számlája, és másoknak sem adta azt a tapasztalatot, hogy rendezzi a karmája számláit. Tudatában voltatok annak, hogy Brahma Atya avyaktá válik? Nem voltatok tudatában, ugye? Ez azért volt, mert hosszú időn át gyakorolta az elszakadottnak, egy megfigyelőnek, testetlennek lenni állapotot, vagyis a karmateet állapot, így a végén megtapasztalta azt a formát. Ez a hosszú időn át tartó gyakorlás nagyon hasznos. Ne gondoljátok, hogy a végén le fogtok mondani a testetek tudatosságáról. Nem. Szükség van a testetlennek és a testtől elszakadottnak lenni tapasztalatra, a karavanhar állapotra. A végső pillanatok bárki számára - legyen fiatal, idős, egészséges vagy beteg - bármikor elérkezhetnek. Ezért figyeljete a gyakorlatra, hogy hosszú időn át elszakadott megfigyelők legyetek. Nem számít, mennyi természeti csapás jön, ez a testetlen állapot könnyedén elszakadottá és Isten által szeretetté tesz benneteket. Ezért BapDada arra készített benneteket, hogy húzzátok alá „a hosszú időn át” kifejezést. Nem számít, mi történik, ismételt tapasztaljátok meg az elszakadott megfigyelőnek lenni állapotot, a karavanharnak lenni állapotot és a testetlenség állapotát. Akkor az utolsó pillanatokban ti, angyalok garantáltan istenségeké váltok. Ha olyanná akartok válni, mint az Atya, akkor az Atya testetlen és egy angyal. Olyanná válni, mint Brahma Atya azt jelenti, az angyali állapotban maradni. Ugyanúgy, ahogy láttátok az angyali formát a testi formában, megtapasztaltátok, hogy az atya, miközben figyel, beszél vagy végzi a tevékenységét a testében, elszakadott volt. Félretenni a munkátokat és testetlenné válni lehetséges egy rövid időre. Ugyanakkor, miközben véghez viszitek a tevékenységeiteket, időt kell szakítanotok arra, hogy folyamatosan megtapasztaljátok az erőteljes testetlen állapotot. Mindannyian angyalok vagytok. Azzal, hogy veszitek ezen Brahmin születés támaszát az Atyától, véghez viszitek a feladataitokat a testi formátokban, hogy átadjátok az üzenetet. Egy angyal elszakadott a testtől, miközben testben van. Láttátok ezt a példát Brahma Atyában. Ez nem lehetetlen. Láttátok és megtapasztaltátok. Mindannyian, akik most eszközök vagytok. Még akkor is, ha most nagy a kiterjedés, egyikőtöknek sincs akkora felelőssége, mint amit Brahma Atya tett ezért az új tudásért, az új életért és egy új világ megteremtéséért. Ezért mindenkinek az a célja, hogy egyenlővé váljon Brahma Atyával, vagyis, egy angyallá váljon. Shiva Atyával egyenlővé válni azt jelenti, stabilizálni magatokat a testetlen állapotban. Ez nehéz? Szeretitek Bapot és Dadát, ugye? Ezért váljatok olyanná, mint az Egy, akit szerettek. Amikor rendelkeztek azzal a gondolattal, hogy egyenlővé kell válnotok az Atyával, akkor ez nem nehéz. Egyszerűen ismételt figyeljete. Ez nem egy hétköznapi élet. Sokan vannak, akik hétköznapi életet élnek. Sokan vannak, akik nagyszerű feladatokat végeznek. Ugyanakkor rajtatok, Brahmin lelkeken kívül senki sem képes elvégezni azokat a feladatokat, amiket ti tesztek.

Ezért ma, az emlékezés ezen napján BapDada átadja nektek az áldást: Gyertek közel! Gyertek közel! Gyertek közel! Tegyétek szabaddá a tudatotok hajóját minden korlátolt támasztól, a gondolatok, a szavak, a tettek, a kapcsolatok és ismeretségek minden korlátolt támaszától. Mostantól kezdve rendelkeztek az életben való felszabadulás alokik tapasztalatával, mintha felszabadultatok lennétek az életben hosszú időn át. Achcha.

Baba sok levelet kapott mindenhol. BapDada megkapta a híreket és beszámolókat arról, hogy Madhuban lakói szabaddá válnak a haragtól. BapDada örül a bátorságuknak. A jövőre nézve, annak érdekében, hogy állandóan szabadok maradjanak, folyamatosan viseljék a tolerancia erejének páncélját. Akkor nem számít, hogy valaki mennyire provokál titeket, állandóan biztonságban fogtok maradni. Achcha.

Az ilyen lelkeknek, akik határozottak és az emlékezés állandóan megtestesítői, a különleges lelkeknek, akik állandóan a megfelelő időben használják minden erejüket, azoknak, akik minden lélekkel kegyelemteljesek, azoknak, akik a testi formába teszik az Atyával egyenlővé válás gondolatát, az ilyen nagyon, nagyon, nagyon szeretetteljes és egyedülálló gyermekeknek BapDada szeretete, emlékezése és namaste.

**Dupla külföldieknek:** A dupla külföldiek dupla mámorral rendelkeznek, mert úgy érzik, hogy ahogyan az Atya messzi földről jött el, úgy ők is messziről jöttek. BapDada látta a dupla külföldiek egyik különlegességét, hogy meggyújtanak egy lámpást egy másik lámpásból, ilyen módon sok országban megünnepelték BapDada meggyújtott lámpásainak a Diwaliját. A dupla külföldiekben nagy az érdeklődés az üzenet átadása iránt. BapDada látta, hogy minden csoportban 35-40 országból vannak gyerekek. Gratuláció! Állandóan és folyamatosan repüljétek, és angyalként továbbra is adjátok át az üzenetet, miközben repültök. Ez jó. BapDada nem csak titeket lát 35 országból, de veletek együtt látja azokat is más országokból. Ezért ti vagytok az első számú lelkek, akik egyenlővé váltok az Atyával, ugye? Egyes számúak vagytok, vagy azok, akik sorszámszerintivé váltok? Egyes számúak vagytok? Nem sorszámszerintiek vagytok? Első számúvá válni azt jelenti, minden pillanatban győzni. Azok, akik győznek, igénylik az első számot. Ti is ilyenek vagytok, ugye? Nagyon jó. Győztesek vagytok és azok, akik állandóan győztesek maradnak. Achcha. Bárhová mentek, emlékeztessetek mindenkit, hogy minden dupla külföldinek első számúvá kell válnia. Achcha.

BapDada minden anyának, Gaupal minden szeretetteljes anyjának sok-sok szeretetet és emlékezést ad a Szívéből. A Pandavák is, akár fiatalok vagy háztartásbeliek, mindig a Pandavák Urának voltak a társai. BapDada sok-sok szeretetet és emlékezést ad az ilyen Pandaváknak, akik társak.

**Dadijnak:** Mire emlékszel ma? Megkaptad az akaraterőt, ugye? Megkaptad az akaraterő áldását. Nagyon jó szerepet játszottál, ezért gratuláció! Sok áldást kaptál mindenkitől. Mindenki boldoggá válik, amikor lát téged, akár beszélsz, akár nem. Amikor valami történik veled, mindenki úgy érzi, hogy az velük történt. Mindenki olyan sok szeretetet van. Mindenki ilyen szeretettel rendelkezik. Mindenki iránt sok szeretettel rendelkezel. Ez a szeretet az, ami haladásra készít mindenkit. Akár több, akár kevesebb a dharna, ez a szeretet az, ami mozgásra készíti őket. Nagyon jó.

**Ishu Dadi:** Ez az egy is rendezte a számláit. (Ishu Dadi elesett és pihennie kellett.) Nem számít. Ezen egy erőfeszítései könnyűek. A számlái könnyen rendeződnek. Ez nagyon könnyen történt, miközben feküdt. Kényelmet kaptál, mint Visnu. Achcha. Mindenestre a sakar napoktól mostanáig a yagya védelmezője voltál. Sok áldás van azért, mert a yagya védelmezője vagy.

Ti, Dadik mindannyian nagyon, nagyon közel álltok BapDadához. Ti vagytok azok az ékszerek, akik közel vannak. Mindenki nagyon értékeli a Dadiket. A gyülekezet is jó. Nektek, Dadik gyülekezete megvédte a yagyát oly sok éven át és ezután is így lesz. Ez az egység minden siker alapja. Ti az Atyát a középpontban tartottátok. Ez a figyelem, amit megtartottatok, nagyon jó. Achcha. Mindannyian jól vagytok?

**Áldás:** Válgatok könnyű erőfeszítést tevővé azáltal, hogy minden kapcsolatotok az egy Atyával van a Társatokként.

Maga az Atya felkínálja, hogy minden kapcsolatban teljesíti a társaság felelősségét. Maradjatok az Atyával minden kapcsolatban az időnek megfelelően és tegyétek Őt a

Társatokká. Amikor állandóan rendelkeztek a Társaságával és Ő a Társatok, akkor semmi nem lehet nehéz. Amikor magányosnak érzitek magatokat, ne egy Pont formájában emlékezzetek az Atyára, de hozzátok magatok elé az eléreseitek listáját. Hozzátok a tudatosságotokba a különböző idők különböző, szórakoztató tapasztalatainak a történeteit és tapasztaljátok meg minden kapcsolat édességét. Aztán minden nehéz munka véget fog érni és könnyű erőfeszítést tevővé fogtok válni.

**Slogen:** Válgatok azzá sok formával és ismerjétek fel Maya sok formáját és Maya mester urává fogtok válni.

**\*\*\* Om Shanti \*\*\***